

《一代宗師》或角逐明年金像獎

甄子丹

等《葉問3》開拍

香港文匯報訊(記者 李慶全、李思穎) 奧斯卡影后希拉莉詩韻(Hilary Swank)、影帝艾哲倫保迪(Adrien Brody)，以及「宇宙最強」甄子丹昨晚出席意大利珠寶品牌Bvlgari中環旗艦店的亮燈儀式，接着便到香港海事博物館參加該店的開幕晚宴。《一代宗師》因趕不及報名角逐今屆「金像獎」，或需押後至明年始參賽，屆時可能與子丹的《葉問3》碰過正着，但子丹輕鬆表示沒有壓力，還指有比較是好事。



左起：艾哲倫保迪、希拉莉詩韻與甄子丹見面。



甄子丹和太太汪詩詩均異口同聲地表示會捧《一代宗師》場。

各嘉賓在亮燈儀式上悉心打扮，衣香鬢影，當中以影后希拉莉詩韻「行頭」最勁，身上珠寶首飾價值近一億，「閃」爆全場。其他到場嘉賓尚有胡應湘夫婦、謝玲玲等。

奧斯卡影后襲香江

活動儀式原定昨晚7時開始，最後延至8時舉行，影帝艾哲倫保迪以一身黑色西裝結髮吹打打扮，風度翩翩先到場，他又風騷大擺型格甫士給傳媒拍照，隨後同樣穿上黑西裝的甄子丹拖着以紫藍色裙打扮的太太汪詩詩愛現身，最後到來便是影后希拉莉詩韻，她穿上一襲黑色低胸裙，佩戴了一條165卡的藍寶石頸鍊，加上其他寶石首飾，合共近億，如同帶了一棟豪宅上身。雍容華貴的她表示親民，面露笑容又向傳媒揮手。她和艾哲倫保迪見面時，又互親臉頰打招呼。艾哲倫保迪同樣親民，合照完後向傳媒「合十」以示謝意。

晚宴的出席嘉賓尚有韓國型男車勝元及「大美人」李嘉欣，換上低胸香檳色晚裝的李嘉欣與老公許晉亨抱抱到場。

子丹與艾哲倫保迪常碰頭

3位嘉賓碰頭，言談甚歡。原來子丹跟艾哲倫保迪繼在羅馬和海南島後，今次是第3度碰面。問子丹剛才他們閒聊什麼？子丹表示：「知道對方很喜歡香港，特別是美食，不過今次無提議叫我彈琴，哈哈。」子丹和詩詩表示對方有時間的話，可以帶他品嚐香港美食，子丹覺得大家3度見面，甚是有緣。至於有否合作機會？子丹表示大家在荷里活是同一間經理人公司，合作便要睇緣份，拍文或武戲都沒問題。大家提議由子丹做文戲，對方做武戲，子丹笑說這是好提議。提到梁朝偉演出《一代宗師》趕不及報名角逐今屆「金像獎」，子丹覺得可惜嗎？他望着身旁太太不懂回答，詩詩即說：「有些可惜，待下年報名。」屆時子丹的《葉問3》可能會與黃秋生的《葉問》碰過正着，對此，子丹表示：「《葉問3》未清楚什麼時候開拍，要視乎導演葉偉信，他才是整部電影的靈魂，亦不急著拍。(到時擔心跟《一代宗師》比較嗎？)沒有壓力，有比較是好事，觀眾都希望看到百花齊放的電影。」子丹又指不用開工的話，都會捧場看《一代宗師》，亦知《一》片的票房不錯，並向他們送上恭喜。詩詩則不等老公，已約同朋友先睹為快看《一》片，支持香港電影。

希拉莉詩韻盼跟李安合作

奧斯卡影后希拉莉詩韻表示已是第2度來港，覺得香港是很漂亮的城市，她有留意香港電影，最希望跟李安導演合作！談到工作，她透露剛完成一部驚悚片，下月與湯美鍾斯(Tommy Lee Jones)合作新片。當晚她戴上近億珠寶，她表示：「珠寶尤如藝術，自己是珠寶的超級粉絲。平日較喜歡簡單款式，有時會選擇型格首飾，視乎心情而定。自己很幸運，做這行常戴到名貴首飾。」

怕被指師奶戒看韓劇

李嘉欣未被車勝元電倒



李嘉欣大讚車勝元很有魅力，但未被電倒。



晚上換上谷胸晚裝的嘉欣，拖老公許晉亨現身晚宴。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 大美人李嘉欣與韓國型男車勝元昨日為意大利珠寶品牌Bvlgari中環旗艦店開幕10周年剪綵，嘉欣身穿粉紅低胸裝配麗麗500萬鑽飾性感大方，可惜有點離單走光。而面對型男車勝元，嘉欣笑指人妻都可以被人電，但暫時她只給「大許」(老公許晉亨)電倒。

與韓國型男車勝元見面，嘉欣指也有看過他的演出，見他真人一樣很高，身形也無敵，前日還一起合作拍封面。記者笑問她這個人妻有否被電倒？嘉欣笑說：「人妻都可以被人電，但暫時我只被『大許』電倒！」嘉欣表示也有愛韓劇，可是給人說這是師奶行為，因此也盡量去戒掉。不過好戲她仍是會追看。

車勝元「路過」蘭桂坊 嘉欣現除出席活動，最大任務是

做兩位許生的經理人，不過她常遭「大許」吃醋投訴其關心兒子「細許」多於他，總之給他倆玩到頭暈。至於農曆新年，她表示將不會出埠，因爺爺、嫗嫗和婆婆都喜歡見到「細許」。車勝元第3度來港，感覺香港是個活力都市，也覺得香港女孩子很靚女，與李嘉欣一起拍封面，感覺她更是位專業的大美人，合作得好愉快，都希望可以在電影合作。車勝元最欣賞已過身的張國榮，高中時已看他的電影，感覺好可惜，不過梁朝偉與劉德華他都欣賞，女藝人他只認識張曼玉和章子怡。車勝元來港時遇上韓國大風雪以致延誤，緊密工作完今日便離開也沒時間遊逛，之前在港也只坐車途經蘭桂坊，記者笑指他想去識女仔，難道不怕老婆「扭耳仔」？他笑說：「係囉！這好大件事！」

片酬減半望有更多發揮 阿Sa嘆港女演員難發圍

香港文匯報訊(記者 李思穎) Twins(見圖) 代言的服裝品牌昨日在迪士尼酒店舉行時裝騷，她們更即時示範新一季春裝，大會又安排蛋糕為本月21日生日的鍾欣桐(阿嬌)送上驚喜，好姐妹蔡卓妍(阿Sa)便陪同切蛋糕。



提到電影評論會有見今屆女演員發揮空間有限，將會從缺「影后」獎項，阿Sa無奈說：「這從而反映香港女演員很慘，沒有太多演出機會。現時大部分電影以男戲居多，不論合拍或大製作都只會計算香港男演員和內地女演員，香港女演員的發展機會不多。」阿Sa也很想多拍港產片，但題材都很局限，而片商側重拍戰爭和大場面電影，主要是因賺錢能力較高，所以她們會將片酬減收一半，務求接更多電影，有多些發揮。

如何慶祝？阿嬌表示前一晚要出席港台頒獎禮，21日正日未知怎樣安排。問她男友會否送上驚喜？她說：「不知會否慶祝，未知是否驚喜。」不過歌迷會則會為阿嬌慶祝，阿Sa謂：「去年我扮成米奇老鼠賀阿嬌，那些服裝可以租，但老鼠頭就無得租，要自己親手DIY。而今年我要出埠工作，未能出席。」

候選亞姐華麗禮服行騷



香港文匯報訊 《2012亞洲小姐競選總決賽》18位候選佳麗(見圖)昨日一同到深圳市南山海岸城出席馬天奴服裝表演，並穿上馬天奴提供的華麗禮服出場，凸顯高貴大方一面。

鮑起靜患病感悟深



是嚴Si的小學同學。鮑姐憶述爸爸鮑方在廣西中風的往事，鮑姐也是在爸爸病發時才驚覺自己也有高血壓問題。雖然爸爸離世令鮑姐很傷心，但鮑姐欣慰地表示：「爸爸好鍾意拍戲，在片場出事(病發)，真是拍戲拍到最後一刻，他也覺得無憾了。」鮑姐又在節目中示範烹調芥菜粥，嚴Sir則炮製蘋果石榴汁，教導鮑姐保持心血管健康之道。鮑姐大談她患病後的體會，她表示：「有病令我學懂了珍惜眼前人，我現在可以大大聲說：『我最愛就係我老公！』我學識放下名利，真正享受工作的時刻。」嚴Si問鮑姐對她將要出嫁的獨生女有何寄語？鮑姐表示：「我對女兒要求很嚴格，她在家可以當小姐，但出嫁後一定要負起照顧丈夫的責任。」

香港文匯報訊 嚴浩(圖右)導演最近為有線高層娛樂台主持全新節目《食得好 嚴浩偏方》，分享他的食療秘方和健康養生態度，日前請來世交好友鮑起靜(鮑姐)(圖左)擔任嘉賓，由家人患病的傷心經歷談到積極面對生老病死正面思想。嚴浩與鮑姐是世交，鮑姐弟弟鮑德嘉更

「黑面」否認戀張嘉兒

鄧健泓：要絕交來避嫌？

香港文匯報訊(記者 李思穎) 鄧健泓和龔嘉欣分手，被傳是因「豬扒」港姐張嘉兒的介入，雖然二人矢口否認戀情，不過日前鄧健泓和張嘉兒被傳媒拍到一起睇戲，其後女方更經後巷前往男方屋中，昨日鄧健泓否認二人拍拖，強調大家是朋友，女方從沒上過他家，又唔寫我單戀音樂，總之有女朋友在身邊便有問題。(報道指嘉兒在後巷落車然後上你屋企？)我去完便利店便走了，不知佢怎樣，只希望大家焦點不要放在我感情生活上，自己都很努力工作和搞樂隊。(跟嘉兒有發展機會嗎？)感情隨緣。」

當問到他是否不敢再與嘉兒約會？他不悅地說：「因為怕要絕交？好似很奇怪，為何我無結識朋友的自由，我已經大個仔，懂得處理感情關係，每個關係完結了才去想另一段感情，不會同時間有另一段感情。(有指嘉兒是第三者？)我和龔嘉欣都在微博澄清過，不關任何人事，也不想再講，我只是小歌手、小演員，不用把焦點放在我感情上。」

鄧健泓與嘉兒約會被撞破，有指他「黑面」，他否認說：「好奇怪，無故被這樣寫。(現在是否單身？)當然是單身。」就今次報道，他承認有和嘉兒聯絡過，對方也沒有事。

另外，陳茵媺被問到和男友陳豪是否踏入第2年的情人節？她甜笑說：「每一日都是情人節，今年情人節應該都要開劇。(會否準備禮物給男友？)未想到。(送咖啡粉？)他已經有齊全世界的咖啡粉，我覺得有時間陪對方是最珍貴禮物。」她希望新一年在角色上有大發揮，希望可演好角。



鄧健泓笑容滿面與陳茵媺及沈卓盈出席新春活動，但談及「戀情」時即黑面。

再三強調仍屬單身

鄧健泓、陳茵媺、沈卓盈昨日出席新春活動，鄧健泓被追問有關與張嘉兒的新戀情時顯得收攏，全程笑容欠奉，他解釋：「當日是平常朋友出去吃飯睇戲，亦有其他朋友在場。我講多次我跟嘉兒是朋友，佢無上過我屋企，現在好似唔可以同女仔出街，影到我拿着結他，又唔寫我單戀音樂，總之有女朋友在身邊便有問題。(報道指嘉兒在後巷落車然後上你屋企？)我去完便利店便走了，不知佢怎樣，只希望大家焦點不要放在我感情生活上，自己都很努力工作和搞樂隊。(跟嘉兒有發展機

孟瑤「賣大包」 Bosco遮眼

香港文匯報訊 由譚詠麟、陳百祥、葉玉卿、曾志偉、黃宗澤(Bosco)、謝天華、古明華及孟瑤等主演的賀歲電影《2013我愛HK恭禧發財》將於下月7日上映，昨日最新一輯宣傳劇照曝光。戲中在茶樓專賣點心「雞包仔」的孟瑤，因樣貌身材正，又不時穿上低胸裙展露其34D的天賦身材，故此極受到男性伙計及茶客歡迎。不過今次飾演怕醜仔的Bosco，一見到點心妹即完全不懂反應，更加遮眼不敢直視！



黃宗澤